
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 26 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!

Maschinenbediener in der Formgebung (m/w/d)
(531)

 Standort: Georgensgmünd  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum:

Zur Zeit suchen wir für unseren renommierten Kunden aus der Chemieindustrie und zur langfristigen Erweiterung des
Teams:

Maschinenbediener in der Formgebung (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Bedienung der Formschließeinheiten zur Herstellung von Filterplatten
Membranen und Halbzeugen
Produktion von Filterplatten und Membranen etc. nach Vorgaben
Filterplatten und Membranen putzen, entgraten, auf Fehler überprüfen
Vermessen der Filterplatten und Membranen nach Prüfprotokollen
Beurteilung der Filterplatten und Membranen hinsichtlich Qualität
Fehlerkorrektur (Lunker, Luftrohre, Noppen etc.) soweit möglich
Erstellen von Fehlermeldungen
Dokumentation aller Vorgänge, wie z. B. Führen von Schichtberichten und Prüfprotokollen
Optimaler Einsatz der Extruder, Ordnung und Sauberkeit am Arbeitsplatz
Bedienung von Computern bei Einführung der BDE etc. (Schulungen!)

Ihr Profil:

Abgeschlossene Berufsausbildung ggfs. in der Kunststoff-Verarbeitung bzw. anderen Metallberufen, techn.
Ausbildung in ähnlichen Berufen, Maschinen- und Anlagenführer oder mehrjährige Erfahrungen z. B. in
Extrusionsbetrieben  
Kenntnisse und Erfahrungen in Extrusions- bzw. Verfahrenstechnik sind von Vorteil         
Materialkenntnisse im Bereich der Kunststoffe von Vorteil      
Lesen und Interpretieren von Zeichnungen und Messprotokollen
Korrekter Umgang mit Messmitteln
Technisches Verständnis
Handwerkliches Geschick
Qualitätsbewusstsein
Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung
Selbständiges und korrektes Arbeiten
Deutsch in Wort und Schrift (Lesen und Schreiben)
EDV-Kenntnisse
Kommunikationsfähigkeit, Bereitschaft zu Schichtdienst und Überstunden im Bedarfsfall  
Kenntnisse Demontage      
Kenntnisse Warenwirtschaftssystem      

Ihre Konditionen:



Ein attraktives Gehalt nach Tarifvertrag
Schneller und unkomplizierter Einstieg
Unbefristeter Arbeitsvertrag  
Eine übertarifliche Bezahlung
Urlaubs- und Weihnachtsgeld 
Chance auf Übernahme durch unsere Kunden 
Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und Kundeneinsatz 

Wir haben Sie neugierig gemacht?

Dann zögern Sie nicht und bewerben Sie sich noch heute!

Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch unter der 0911 24 91 99 10 bzw. per E-Mail. jobs@reppert-und-schaefer.de

Diese Stellenausschreibung trifft nicht Ihren Geschmack?

Falls diese Jobausschreibung Sie diesmal nicht anspricht, melden Sie sich bitte dennoch bei uns, da wir viele weitere offene 
Stellen für Sie haben, die besser auf Ihre Wünsche passen könnten!

Wir freuen uns bald von Ihnen zu hören!

Abteilung(en): Industrie

Tarifvertrag: GVP
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